
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το 13ο Νηπιαγωγείο Σερρών  λειτούργησε κατά το σχολικό έτος 2020-2021  με 3
τμήματα πρωινού   υποχρεωτικού προγράμματος  & 2 τμήματα προαιρετικού
ολοήμερου προγράμματος και φοίτησαν συνολικά 52 νήπια - προνήπια.

Συστεγάζεται με το 27ο Νηπιαγωγείο , το 15ο & 21ο Δημοτικό Σχολείο και βρίσκεται
εντός του αστικού ιστού.

Κατά το σχ.έτος 2020-21 λειτούργησε κάτω από ιδιαίτερες συνθήκες λόγω της
πανδημίας του covid-19.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Τα παιδιά  σε σύντομο χρονικό διάστημα απόκτησαν βασικές ψηφιακές δεξιότητες
που αφορούν στη λειτουργία της webex (άνοιγμα-κλείσιμο φωνής , οθόνης, χρήση
γραφίδας κ.ά.). Ανταποκρίθηκαν θετικά  στην επεξεργασία θεμάτων στο πλαίσιο
της εξ αποστάσεως εκπαιδευτικής διαδικασίας και απόκτησαν γνώσεις. Σε όλη τη
διάρκεια του σχολικού έτους ,κυρίως κατά τη διάρκεια της εξ αποστάσεως
εκπαίδευσης,  παρατηρήθηκαν πολύ υψηλά επίπεδα φοίτησης των μαθητών , ενώ  η
επικοινωνία και συνεργασία μεταξύ σχολείου- οικογένειας καθόλη τη διάρκεια της
σχολικής χρονιάς ήταν άψογη. Με τη βοήθεια καλών πρακτικών που
χρησιμοποιήθηκαν από τις εκπαιδευτικούς τα παιδιά απόκτησαν σε ικανοποιητικό
βαθμό ήπιες δεξιότητες που απαιτούνται για την κοινωνικοποίησή τους.



Σημεία προς βελτίωση

 

     Λόγω των συνθηκών της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης δεν τους δόθηκε ο απαιτούμενος χρόνος και οι
ευκαιρίες να αλληλεπιδράσουν μέσω βιωματικών πρακτικών ώστε να εγκαθιδρυθούν οι δεξιότητες αυτές.

 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

     Η απρόσκοπτη λειτουργία του νηπιαγωγείου δείχνει την άριστη συνεργασία
μεταξύ του μελών του Συλλόγου Διδασκόντων  και την αποτελεσματικότητα της
Προϊσταμένης του σχολείου.

     Το σχολείο, παρά τις δύσκολες συνθήκες λόγω της πανδημίας, υλοποίησε
δράσεις που ενισχύουν το «άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία» και στη διάχυση
καλών πρακτικών.

Σημεία προς βελτίωση

Εξαιτίας της έλλειψης των απαραίτητων πόρων, είναι δύσκολος ο εκσυγχρονισμός
του σχολικού χώρου και ο εμπλουτισμός του με σύγχρονο παιδαγωγικό υλικό παρά
τις φιλότιμες προσπάθειες που καταβάλλονται για το σκοπό αυτό εκ μέρους του
Συλλόγου Διδασκόντων και της Προϊσταμένης.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία



     Το σύνολο των εκπαιδευτικών του σχολείου συμμετείχε σε πλήθοςεπιμορφώσεων
προκειμένου να αντιμετωπίσει αποτελεσματικά τις νέες προκλήσειςπου επέφερε η
πανδημία.

     Παρά τους περιορισμούς της πανδημίας το σχολείο συμμετείχε σε εθνικά
προγράμματα και δράσεις τοπικού ενδιαφέροντος

Σημεία προς βελτίωση

Οι πρωτόγνωρες συνθήκες λόγω της πανδημίας δεν επέτρεψαν εκπαιδευτικές  
δράσεις που πραγματοποιούνταν τα προηγούμενα σχολικά έτη.


